

郑州首届花朝节开幕

荥阳新密满山杏花正应时



花仙子巡游 裴其娟 摄



杏花如雪 史治国 摄

本报讯(记者 裴其娟)“百花生日是良辰,未到花朝一半春。万紫千红披锦绣,尚余点缀贺花神。”由园林局主办的“绿满商都·花绘郑州”首届花朝节昨日在省工人文化宫、郑州植物园、碧沙岗公园、紫荆山公园、绿荫公园、文化公园等各大公园同时开幕,展期持续至4月12日。

历史上,北方地区曾将农历二月十五定为花朝节,俗称“花神节”。节日期间,人们结伴到郊外游览赏花,称为“踏青”,姑娘们剪五色彩纸粘在花枝上,称为“赏红”。昨日,围绕花朝节的主题,全市各大公园花团锦簇,各种游园活动精彩纷呈,令人目不暇接。

郑州植物园举行了主题为“踏春同客处,心牵共花朝”主题花朝节文化花展及科普活动,展出7个品种群近30个品种的梅花,同时举行“花的奥秘”主题亲子科普、梅花诗词对对碰、花仙子巡游、闻香识梅等互动活动。省工人文化宫在公园入口处组办了园林景点,中央广场处的室外盆栽艺术展百余梅花、蜡梅、对结白蜡等盆景精品令市民大饱眼福。碧沙岗公园组织了百花仙子庆贺生辰、花朝节海棠许愿、花朝节祭祀仪式、“庆祝花朝、歌颂春天”群众性文艺演出活动及花木种植义务咨询、“微信探花朝”有奖知识竞答。紫荆山公园7000余株紫荆花竞相绽放,园区设置优秀传统文化传承区介绍“花朝节”由来及习俗。

又讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋 袁爱卿)昨日,第二十届中国荥阳环翠峪杏花文化节启动仪式在环翠峪风景名胜区举行,同时拉开环翠峪风景名胜区春季旅游序幕。

据了解,启动仪式当天,环翠峪杏花文化节启动仪式在环翠峪风景名胜区景区正式启动,游客可以随手记录下自己在杏花节期间的心灵感悟和精彩瞬间。在杏花村、卧龙台、陈南沟等自然生态景点,游客可骑行自行车于盘山道路踏青赏花,也可上卧龙台上探险,享受森林徒步之旅;在爱国主义教育基地八路军后方医院旧址,瞻仰英雄古榴树,敲响信号钟,开展青少年爱国主义教育活动。

伏义山杏花节已连续成功举办十届,今年杏花节期间,将展示省摄影家协会和郑州市摄影家协会优秀摄影家的获奖作品;举行2017摄影大赛征稿活动,征稿时间为3月18日至9月10日。

3月18日至21日,杏花节美食一条街将于游客见面,可品尝各种美食;3月20日将邀请省诗词协会的诗人们在杏林诗会中一展才情。

金水重磅发力现代产业

4.5公里“创意大道”、“中国创意谷”呼之欲出

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 常程)记者昨日从金水区第十三届人大一次会议上获悉:紧抓跻身“双自”(河南自贸试验区金水区块、郑洛新国家自主创新示范区)重大机会,金水区重磅发力,抢占现代产业“桥头堡”。

着眼于河南自贸试验区金水区块,该区按照“边规划边建设、边招商边运营”的思路,结合全市总体方案,重点力争引进1-3家国内外500强和行业500强企业区域总部、营销总部、共享服务中心和离岸服务中心,努力打造中部领先的服务贸易引领区和技术贸易开放区。

着眼于跻身郑洛新国家自主创新示范区行列之机遇,按照全市“一区四园多点”架构,围绕国基路,打造全长4.5公里的“创意大道”;

加快建设集工业设计、创意及知识产权创造、保护、运用为一体的高端服务业集聚区,积极打造“中国创意谷”。为此,今年,金水区计划新建国家级研发机构2个、培育具有核心知识产权的高成长性企业30家以上,力争规模以上企业研发机构覆盖率达到80%。

如何实现“双自”互为彰显,互为促进?金水区复制上海自贸区经验,探索推进商事、监管和金融等领域的制度创新,全力营造国际化、市场化、法治化、便利化的营商环境。深入探索“双自联动”机制,利用自贸区优惠政策和自主创新示范区先行先试优势,推动投资贸易便利与科技创新功能的深度叠加,带动金水科教园区乃至全区开放发展、创新发展、转型发展。

管城区着力解决出行难

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 刘博闻)近日,管城区组织召开市政重点工程及道路建设工作推进会,着力解决群众反映强烈的出行难问题。

今年,管城区围绕“域内畅通、域外联通”目标,深入开展“道路建设年”活动,全面启动区域内龙山路、河西路等26条市道路待建,三峡路、通站路等20条区支线路网建设。加快推进百荣路、百尚路等14条续建道路建设进度,确保年底前信誉路、建兴路等17条道路建成通车。同时,对城北一路、二里岗南街等12条区管道路进行大中修,着力解决群众反映强烈的出行难问题。严格按照既定的时间节点,完成豫一路、豫六路下穿京广铁路工程和豫兴路的道路及桥梁建设,全面建成“六纵六横”南部路网,持续完善交通路网体系。

雁鸣湖投放百万只蟹苗

本报讯(记者 卢文军 通讯员 田丽丽)日前,中牟县雁鸣湖大闸蟹养殖基地,蟹农将首批6000余斤百万只蟹苗投放到湖里。

在现场,蟹农拉开装蟹的袋子,躲在里面的一堆小蟹瞬间散开,动作迅速。有经验的蟹农说,蟹苗放生是一件技术活儿,不但要求湖水清澈不能浑,对蟹苗的要求也极高,只有行动敏捷、色泽鲜润、

体重在7至8克的健康蟹才能成为合格的蟹苗,进入蟹湖开始下一段“成蟹之旅”。

大闸蟹养殖基地负责人朱玉有说,与往年相比,今年大闸蟹放生有很大不同,考虑到大闸蟹的口感,今年引进的蟹苗主要以中华绒螯蟹为主。中华绒螯蟹俗称河蟹、毛蟹、螃蟹,肉质细腻,口味鲜美,营养价值极高。

上街近8000名党员党校锤炼

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张盼)近日,上街开展“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”活动,对全区7900余名党员进行分期分批全员轮训,抓细抓实党员经常性教育。

此次培训以党员组织关系隶属划定培训对象,依托区委党校教育培训基地和街道、社区、村(居)委基层党校,采取集中轮训与分散培训相结合的方式,对于60岁以上,行动不便

的高龄党员,采取送学、送教上门等形式灵活的针对性培训。培训中的“必学科目”主要是围绕党章、党规、党纪、习近平总书记系列重要讲话精神等开展党性教育和忠诚教育,“选学科目”主要是结合各街道(街道)、各行业的实际情况,通过业务知识培训、形势政策解读、典型经验介绍和现场观摩等方式方法开展针对性教育,使培训内容鲜活、实用、接地气。

惠济区“2017百汇地文化创意市集”开集



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张慧文)昨日,“2017百汇地文化创意市集”开集,50多项非物质文化遗产和民俗项目精彩亮相,吸引了众多市民前往观赏。

作为“第五届河南省博物馆文化产品创意设计大赛”和“惠济区非遗项目系列展演活动”之一,市集吸引了省内众多非物质文化遗产项目及民族民间民俗艺术前来参加展示。惠

济区组织省、市、区级非物质文化遗产和民俗项目30多项参演,其中黄河澄泥砚、烙画、蛋雕、皮雕、面塑、糖画、吹糖人等非遗和民俗项目尤其引人注目。另外,本次文化创意市集还特别邀请了泥猴张、宋室风筝、木版年画、北宋官窑等20余项省内非遗项目前来参演,文化市集上吹糖人、泥猴张、泥人刘、糖画等手工艺人的摊位前围满了前来观赏的市民。

首届中国密玉摄影大赛开赛

摄影爱好者齐聚新密探寻密玉之美

本报讯(记者 张立 通讯员 杨建敏)3月12日,首届“玉美人”杯中国密玉摄影大赛在新密开赛,来自省内外200余名摄影艺术家及爱好者将镜头聚焦新密,探寻密玉之美。

密玉,因产于新密市而得名,又称“河南翠玉”,与新疆和田玉、辽宁岫玉、南阳独山玉并称为中国四大名玉。我国自古以来

就有“玉石之国”的美名,古人视玉如宝,有爱玉、佩玉的传统。早在先秦典籍《山海经》中,就有“黄帝乃取密山之玉荣”的记载,并由此开启了流传数千年的中国玉文化。密玉产于新密伏牛山区大顶坪下,是特色矿产资源,质地致密、细腻、坚韧、光洁,分红、黄、青、绿、紫、白、黑等七色。上世纪60年代,密玉矿采出一块重约3吨的

“玉王”,由上海玉雕厂13位玉雕大师雕刻出了珍品《勇攀高峰》,被周恩来总理誉为国宝。

近年来,密玉研发队伍不断壮大,产业经济快速发展,雕刻经营人员遍布全国,密玉市场一片活跃繁荣。目前密玉行业有从业人员1万多人,加工销售厂家200多个,年销售收入6亿多元。密玉作品多次在中

国工艺美术“天工奖”“百花奖”等评比中获得大奖。

本次中国密玉摄影大赛为期一个月,面向广大摄影家和摄影爱好者征集与密玉文化有关的摄影作品,旨在以摄影艺术的形式弘扬中华文化,发现密玉之美,振兴密玉产业,进一步提升密玉在国内外的知名度和美誉度。

楼院里的“热心管家婆”

本报记者 刘玉娟 文/图

在南建华社区10号院,几位居民大妈成立了业主自治小组,9年来,楼院居民来来往往换了儿茬,业主自治小组成员也有几番变化,但时至今日,这个业主自治小组依然发挥着作用,被居民亲切地称为“热心管家婆”。

昨日,记者来到南建华社区10号院门卫室。梁爱爱、侯桂枝、王莉等几位老太太正在聊天。说起楼院业主自治,作为小区“业主自治”成员之一的梁爱爱向记者介绍,该楼院是市建一公司家属院,约有50户居民,2009年之前,曾经有物业服务,但由于在收取物业费等问题上物业与部分业主发生意见分歧,物业撤了。后经居民选举,王玉芳、王玉萍等几位退休老人被居民们选举出来成立业主自治小组。

“俺都是院里居民,侯老师今年78岁了,是我们过去的老居委会主任,思想觉悟高,人热心,负责院里的保洁和门

卫工作。王玉芳和王玉萍外出办事没回来,她俩也是六七十岁的人,一人负责管账,一人负责管钱。”75岁的梁爱爱在业主自治中负责杂物工作,她向记者介绍业主自治情况。

梁爱爱说,过去这个小院经常进出大货车,给居民生活带来诸多不安全因素。为改善这种状况,她们买一把加长的铁链子锁,将院门锁起来,仅留电动车和拉货三轮车能够进出的距离,并给每位居民都配发一把钥匙,这样从根本上彻底解决了外来人扰民的问题。为增加业主自治服务资金,她们将旧车棚的一部分改造成两间小仓库出租出去,每月增加了近千元收入,这部分钱,同样用于服务楼院居民。

“有老姐姐们在院里操持,大家感觉生活方便多了!”社区书记李爱华欣慰地说,“对咱业主自治小组成员的辛勤付出,不仅居民们满意,也给社区工作减轻很大负担。”



锁好院门是管家婆的工作之一

荥阳市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

荥国土资告字[2017]3号

经荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见附件)。
二、中华人民共和国境内外的法人、自然

人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以独立申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并

于2017年3月13日至2017年4月10日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2017年4月10日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2017年4月3日至2017年4月12日。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到荥阳市国土资源局105室签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出让人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起30日内。

(三)竞买人须全面了解《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》。

七、联系方式:
地址:荥阳市荥阳大道与康泰路交会处南100米
联系人:李先生
联系电话:0371-64652136

荥阳市国土资源局
2017年3月13日

地块编号	土地位置	土地面积(平方米)	出让年期(年)	规划指标				容积率	保证金(万元)	起始价(万元)
				土地用途	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)			
荣政储(2017)2号	贾峪镇滨湖东路与奥莱大道交叉口东北侧	18168.23	40	商业	< 40	< 50	> 25	< 1.2	1680.3815	1680